
Örökre elfelejtheti a gyógyszereket, és kórházakat!

Írta: Administrator
2011. október 18. kedd, 11:38

Kétségtelen, hogy az alternatív gyógyászat korát éljük. Nem is lehet elzárkózni ez elől,
hisz már a csapból is a piacon megvásárolható „csodagépek”, módszerek folynak.
Ezeknek működésével s leginkább egészségre gyakorolt hatásával nem árt tisztában
lenni, különben könnyen az alternatív gyógyító készülékek útvesztőjébe kerülhetünk.      
   
 

Biztos Önben is felmerültek már a következők: Melyiket válasszam? Melyik éri meg az árát?
Vajon nem e lesz mellékhatása? Jogosak ezek a kérdések, mert valóban sokféle alternatív
gyógymód létezik, melyeknek meg van a maga erősségük és gyengéjük, előnyük és hátrányuk.

    

DE! Mi lenne, ha azt mondanánk, hogy igenis létezik egy olyan egészségjavító készülék,
amely minden téren megállja a helyét?

    

 

    

Mitől különleges ez az eszköz?

    

 

    

Íme, 10 valós tény, ami miatt ez a „mini háziorvos” méltán kapta a Nonstop Doctor nevet:

    

 

    
    1. 1. Olyan kicsi, hogy bárhová magával viheti  
    2. 2. Bármikor előveheti, amikor csak szüksége van rá  
    3. 3. Gyógyszerek nélkül, akár fél óra alatt megszűnteti a különböző fájdalmakat  
    4. 4. Soha többé nem kell hosszú utat megtennie egy-egy orvosi kezelés miatt  
    5. 5. Otthon kényelmesen fekve gyógyul  
    6. 6. Fájdalommentesen kezel, mely semmilyen mellékhatást nem gyakorol az Ön
szervezetére   
    7. 7. Az egész család használhatja, így időt, és pénzt spórol az orvoshoz és kórházba való
járkálással   
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    8. 8. Mindig a betegség előtt járhat egy lépéssel, mivel Megelőző programmal rendelkezik (
TIPP:
ezt a programot mindennap érdemes használni, ha el akarja kerülni a betegségeket)
 
    9. 9. 3 napnál tovább nem kell az ágyat nyomnia egy egyszerű influenza miatt  

  

10. Nem keseríti meg életét egy hirtelen jött migrén, fogfájás, derékfájás stb.

    

    

Ha a fentebb leírtak nem lennének elég meggyőzőek, akkor hadd írjunk egy pár szót a GARAN
CIÁJUKRÓL
, és a Nonstop Doctor egészségjavító készülék 
INGYENES kipróbálási
lehetőségéről: ha Ön két hétig használja a készüléket, de a hatását mégsem érezné, azon
nyomban visszavásárolják, így tehát senkinek nincs vesztenivalója! Vagy ha még mindig
bizonytalan az ember, s nem szeretne fejest ugrani rögvest az ismeretlenbe, bátran elmehet, s
kipróbálhatja INGYEN, illetve felteheti kérdéseit a géppel kapcsolatban.

    

 

    

Nagyon sok betegséggel megbirkózott már ez a kis készülék, mint pl.: gyulladásos
megbetegedésekkel, izom-ízületi és csontfájdalmakkal, anyagcsere problémákkal,
vírusos-bakteriális és parazitafertőzésekkel, mozgásszervi megbetegedésekkel, különböző
fájdalmakkal járó problémákkal (a teljesség igénye nélkül).

    

A laikusok, illetve azok, akik már csalódtak a gyatra alternatív kezelőgépekben, joggal
vélekednek úgy, hogy az ilyen műszereknek nincs hatása, milliókba kerül, nem segít stb. De ha
dd oszlassunk el minden kételyt, bizalmatlanságot egy elő példával:
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Darócziné Kaszás Rita  és családja:

      

2011. február végén találkoztam először a Medbiotech csapatával, amikor az akkor 4,5 éves
kislányom vittem el állapotfelmérésre. Kislányomat követve – egy nagyon kellemetlen vírusos
fertőzés, illetve a legyengült szervezetem miatt – én is kértem a vizsgálatot. Kislányom már egy
éve allergia miatt szedte a számára kiírt gyógyszert, s több antibiotikumos kezelésen volt túl. Az
állapotfelmérés után pár alkalommal kapott kezelést, és a doktornő által ajánlott természetes
gyógyhatású készítményeket, s 1,5 hónap múlva - a Medbiotech APG készüléknek ( Nonstop
Doctor ),
illetve a termékeknek köszönhetően- elhagyhatta gyógyszere szedését. Én több éve küzdöttem
a felső- és alsó légúti megbetegedések ellen, de betegségem krónikussá vált. Az
állapotfelmérést követően én is részt vettem a kezelésben, majd a későbbiek folyamán úgy
döntöttünk a családommal együtt, hogy megvásároljuk otthoni használatra a készüléket. Szinte
folyamatosan használjuk a családban különböző eredetű fájdalmak csillapítására, urológiai-,
felső légúti-, az emésztőrendszer nem megfelelő működéséből eredő, valamint mozgásszervi
problémák kezelésére. Amikor csak tehetjük, igénybe vesszük a készülék Profilaktikus
(megelőző) programját is. Pár hónapi kezelés után már el sem tudom képzelni a napjaimat a
készülék használata nélkül, mivel visszaadta az egészséges élet reményét.

    

 

    

A Nonstop Doctor házi kezelő készülékről tapasztalatokat, bővebb információt talál a ww
w.nonstop-doctor.com

 3 / 4

http://www.nonstop-doctor.com/
http://www.nonstop-doctor.com/
http://www.nonstop-doctor.com/
http://www.nonstop-doctor.com/


Örökre elfelejtheti a gyógyszereket, és kórházakat!

Írta: Administrator
2011. október 18. kedd, 11:38

honlap címen.

    

Dr. Kacsó Kornéliáról, a Nonstop Doctor kizárólagos magyarországi forgalmazójáról bővebb
információ
: 
www.drsiker.com

    

Érdeklődhet telefonon is a +36 20 279 14 76 számon.
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